

To: (10)(2e) | (10)(2e) @rivm.nl]; (10)(2e) | (10)(2e) @minvws.nl]
Cc: (10)(2e) | (10)(2e) @minfin.nl]; (10)(2e) | (10)(2e) | (10)(2e) | (10)(2e) @minfin.nl]
From: (10)(2e)
Sent: Tue 8/18/2020 9:44:22 AM
Subject: FW: Input gevraagd aan alle gedragsteams over concrete gedragsmaatregelen COVID-19
Received: Tue 8/18/2020 9:44:31 AM

Hoi (10)(2e)

Vanmiddag krijg ik alle telefoonnummers van de collega's uit de gedragsnetwerken en zal dan een app-groep maken.

Ik heb met BOA de afspraak gemaakt dat jij uiterlijk donderdag om 18u de stukken rondstuurt naar alle deelnemers van de bijeenkomst van 20 augustus. De stukken hoeven hiervoor niet eerst de lijn in, maar kunnen direct naar (10)(2e) en (10)(2e) worden gestuurd. Graag lees ik donderdag dan nog snel mee met de laatste versie die wordt verstuurd.

BOA benadrukte nog heel expliciet dat (10)(2e) en (10)(2e) op zoek zijn naar super concrete maatregelen. Ze willen het bij wijze van spreken een uur later kunnen uitrollen. Ze zijn minder geïnteresseerd in de theoretische modellen en achtergrond. Ze willen vooral aan de slag.

(10)(2e) Wil jij nog met (10)(2e) | (10)(2e) afstemmen dat hij de stukken dus niet via de officiële weg ontvangt, maar via de mail?

Groet,

(10)(2e)

